

Презентация для глав дипломатических и международных организаций

29 мая 2014 года, г-н Айдын Биболов, Постоянный Представитель МВФ в Таджикистане, выступил с обзором региональной и страновой экономики перед главами дипломатических и международных организаций. Презентация прошла в головном офисе ООН.

Презентация была посвящена обзору развития экономики страны, а также рискам для стран Кавказа и Центральной Азии в свете последних мировых и региональных экономических тенденций. Г-н Биболов также проинформировал аудиторию о роли и деятельности МВФ и офиса Постоянного Представительства в Таджикистане. Презентация завершилась серией вопросов-ответов.